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1. feladat (10 pont)
Tekintsiik az aldbbi differencidlegyenletet:
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a) Hatdrozza meg az zp = 0, yo = —1 ponton dthaladé megoldasit!

b) Hatérozza meg az z, = 0, 3o = —2 ponton 4thaladé megolddsét!
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2. feladat (11 pont) |
Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenletet’
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3. feladat (7 pont)
Hajtsa végre az u = y° + 2z helyettesitést az aldbbi kezdeti érték problémanal!

¥y = (v* + 22+ 1)% cos (nz) — 2, y(l) = -1

Milyen differencidlegyenlethez jutott?
Ne oldja meg a kapott differencidlegyenletet!
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4. feladat (3+7+6=16 pont)
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Yy = :i:z—dl:r.+y2—2y+3
{NE, probilja megoldani a differencidlegyenletet!)
a) Irja fel a differencidlegyenlet izoklindinak egyenletét!

b) Rajzolja fel azon izoklindkat, melynek pontjaiban a vonalelemek hajlisszige 0
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¢) Milyen lokdlis tulajdonsiga van a F(1,0) ponton dthalads megoldasnak

a I pont-
ban?
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5. feladat (7 pont)
Irjon fel egy olyan linedris konstans egyiitthatés homogén differencidlegyenletet, melynek

megoldasa:
e* cos2r és z*+5
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6. feladat (114+4=15 pont)

a) Irja fel az aldbbi differencidlegyenlet dltalinos megolddsat!

Iy

Yy +y" =2y =cosz
b) Milyen alakban keresheti az alabbi differencidlegyenlet egyik megolddsat?
y' +y" =2y =6chb5zr+9

(Nem kell megkeresnie!)
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7. feladat (6+4-8+4=18 pont)

a) Irja le a gy6kkritérium két tanult alakjt!
b) Dontse el az aldbbi sorok konvegencidjat!
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8. feladat (7+4+9=16 pont)
Konvergens-e az alabbi sor?
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; (3n+1) (n+1)!

Ha igen, adjon becslést az s == 5199 kézelités hibdjara!
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Pdtfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
Adja meg a differencidlegyenlet altalinos megolddsat! (Fejezze ki y-ral)

y' — 3(cos2z) y = cos2r

Oldja meg az y(0) =1 kezdeti érték problémat!
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